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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE - 07/12/2018

Ás 19:30 horas do dia 07 de dezembro de 2018, nesta cidade de Indaiatuba,
Estado  de  São  Paulo,  a  Câmara  Municipal  de  Indaiatuba,  realizou  a  1ª
Sessão SOLENE,  de outorga  de Títulos  de  CIDADÃO INDAIATUBANO e
CIDADÃO BENEMÉRITO “DR. CAIO DA COSTA SAMPAIO”. A sessão foi
presidida pelo sr. Presidente, Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO e  a Mesa foi
composta por ele,  pelo  Prefeito Municipal Sr. NILSON ALCIDES GASPAR;
pela  Vereadora SILENE SILVANA CARVALINI e Representando o Sr. Antonio
Reginaldo Geiss,  Presidente do Conselho Administrativo da Fundação Pró-
Memória de Indaiatuba  o Sr. ANTÔNIO DA SILVA PENA. Ainda presentes os
Vereadores: ADEILSON PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE CARLOS PERES,
ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  LUIZ  CARLOS  CHIAPARINE,  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA;
RICARDO LONGATTI FRANÇA. 
Com a palavra o Sr. Presidente, Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO, declarou
aberta a SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DE TÍTULOS HONORÍFICOS e
convidou a todos para em pé entoarem o HINO NACIONAL BRASILEIRO e
em seguida o HINO DE INDAIATUBA. 
Após a entonação dos hinos, com a palavra o Sr. Presidente cumprimentou
todas as autoridades presentes e todos os homenageados, destacando  a
importância  de  ter  essas  pessoas  aqui,  assim  como  a  importância  das
mesmas para a história da cidade e finalizou agradecendo a todos.
Com a  palavra  o  Prefeito  Municipal,  sr.  Nilson  Alcides  Gaspar  após  os
cumprimentos a todas as autoridades presentes, fez uma saudação especial
ao  Vereador  Luiz  Alberto  Pereira  que  não  estava  presente,  devido  a  um
problema de saúde.
Se dirigiu aos homenageados, seus familiares e a todos que haviam vindo
prestigiar a solenidade. Indaiatuba no domingo completaria 188 anos, sendo
hoje classificada como uma das melhores cidades da região para se viver.
Uma cidade que atraia pessoas e empresas, devido ao planejamento feito
para o município.
Parabenizou  a  todos  que  de  uma  forma  ou  de  outra  contribuiram  e
contribuiam  para  o  sucesso  da  cidade  e  convidou  a  todos  para  a
inauguração da Barragem do Mirim no próximo sábado, onde a partir  das
8:00 horas poderiam prestigiar e desfrutar das atrações e do novo espaço.
Finalizou agradecendo a todos.
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Após deu-se  inicio  as  outorgas  com  o  Título  Honorífico  de  “CIDADÃO
BENEMÉRITO “ DR. CAIO DA COSTA SAMPAIO”, aos senhores:  CARLOS
ALBERTO  AMBIEL,  por  iniciativa  do  Vereador  ALEXANDRE  CARLOS
PERES;  MÁRIO SÉRGIO ZOMBINE,  por  iniciativa  do Vereador  JOÃO DE
SOUZA NETO;   ARALDO  BORSARI, por  iniciativa  do  Vereador  HÉLIO
ALVES RIBEIRO e a Srª GIANE DE CÁSSIA AMSTALDEN, por iniciativa do
Vereador CÉLIO MASSAO KANESAKI. Antes dos homenageados receberem
a comenda,  os Vereadores autores  das iniciativas  usaram a palavra  para
justificar  as  respectivas  indicações  e  após  a  outorga  dos  Títulos  os
homenageados  usaram  a  palavra  para  prestar  os  agradecimentos  pelas
outorgas recebidas. Devido as ausência do Vereador João de Souza Neto, o
Sr. Presidente, Vereador Hélio Alves Ribeiro, usou da palavra para justificar e
homenagear o Senhor MÁRIO SÉRGIO ZOMBINI, pelo titulo.
A  seguir  foram  homenageados  com  o  Título  Honorífico  de  “CIDADÃO
INDAIATUBANO”, os senhores: EDNA MARIA JAGUARIBE, por iniciativa do
Vereador  LUIZ  CARLOS  CHIAPARINE;  JOSÉ PIRES  DA  CUNHA,  por
iniciativa do Vereador LUIZ ALBERTO PEREIRA;  NELSON LATURRAGHE
por iniciativa do Vereador JORGE LUIS LEPINSK;  TEREZINHA DE JESUS
BRUNETTI,  por  iniciativa  do  Vereador  ALEXANDRE  CARLOS  PERES;
CORINA  JOSEFA  DE  ARAÚJO,  por  iniciativa  da  Vereadora  SILENE
SILVANA  CARVALINI;  SINIVAL  BERTIPAGLIA,por  iniciativa  do  Vereador
EDVALDO  BERTIPAGLIA;  EDUARDO  PEREIRA  DOS  SANTOS,  por
iniciativa  do  Vereador  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI;  JOSÉ  EUDES
THOMAZETTO,  por  iniciativa  do Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO;  ALEX
CASSIMIRO DE BARROS KISSILEVICT, por iniciativa do Vereador ARTHUR
MACHADO SPÍNDOLA e  JOSÉ LEONARDO EUGÊNIO,  por  iniciativa  do
Vereador  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA   e  subscrito  pelo  Vereador
EDVALDO  BERTIPAGLIA.  Antes  dos  homenageados  receberem  suas
respectivas comendas, os Vereadores autores da iniciativa usaram a palavra
para justificar suas indicações. Devido as ausência do Vereador Luiz Alberto
Pereira, o Vereador Luiz Carlos Chiaparine, usou da palavra para justificar e
homenagear pela  outorga do título ao Dr. JOSÉ PIRES DA CUNHA, assim
com a entrega do título ao Senhor  NELSON LATURRAGHE, foi  feita pelo
Vereador  Luiz  Carlos  dos  Santos,  que  após  falar  sobre  o  curriculum do
homenageado, cedeu a palavra ao Vereador licenciado e autor da comenda,
Jorge  Luiz  Lepinsk.  Quando   da  outorga  do  Título  ao  sr.  LEONARDO
EUGÊNIO o Vereador Adeilson Pereira da Silva, após a justificativa, passou
a palavra ao Vereador Edvaldo Bertipaglia, que falou sobre o curriculum do
homenageado.  Após  a  outorga  dos  Títulos  os  homenageados  usaram  a
palavra para prestar os agradecimentos pelas outorgas. Não havendo mais
homenagens  a  serem  outorgadas,  com  a  palavra  o  Sr.  Presidente  da
Câmara,  Vereador  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  parabenizou  todos  os
homenageados e agradeceu a todos pela presença. 
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Nada  mais  havendo  a  se  tratar,  às  22h48min  ,  deu-se  por  encerrada  a
presente  sessão e  de tudo para  constar, foi  lavrada  a  presente  Ata,  que
depois  de  lida  e  aprovada,  vai  pelo  sr.  Presidente  e  pelo  1º  Secretário
assinada. 

HÉLIO ALVES RIBEIRO 
Presidente 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE 
1º Secretário 


